



Исламизацией белгородцев обеспокоился начальник областного УМВД **Виктор Пестерев**

Недавно произошел случай, когда принявшая ислам выпускница местного вуза уехала к подруге на Северный Кавказ прямо перед защитой дипломной работы. Тогда эта история получила широкий резонанс на фоне участившихся случаев вербовки экстремистскими организациями новых членов среди российских студентов.

Позже девушка все же вернулась в **Белгород**. Виктор Пестерев назвал этот поступок необъяснимым и неординарным.

Главный полицейский области считает, что вероисповедание – это личное дело каждого человека, но внезапная смена религии вызывает беспокойство. Это связано с тем, что все чаще экстремисты вербуют в свои ряды молодежь. При этом раньше они искали новых членов вживую, а сейчас используют для этой цели интернет.